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N° Lot Adjudication
1 Lot n° 1 : LIMA : 4 wagons de RPT en boite d'origine 40
2 Lot n° 2 : LIMA : Train hollandais avec motrice et 6 wagons 30
3 Lot n° 3 : JOUEF : 2 wagons voyageurs  ref 5125 et 5420  neufs en boite. 15
4 Lot n° 4 : JOUEF : 2 wagons voyageurs SNCF ref 5123  neufs en boite. 15
5 Lot n° 5 : LIMA : 1 loco plus tender ref 203002LG, tender 38A, neufs en boite (usagée) 45
6 Lot n° 6 : Un lot de train électrique HO comprenant : une motrice et deux locos avec tender 

LIMA, 4 motrices et 1 loco tender JOUEF. Une vingtaine de wagons et voitures 
essentiellementJOUEF et lot de transformateurs.

60

7 Lot n° 7 : Lot de 6 signaux HO anciens en métal plus épaves et décors 60
8 Lot n° 8 : JOUEF : Lot comprenant autorail Picasso, BB 27 SNCF 8348 (4 roues enfoncées), 

voiture bar TGVA, 1 draisine.
60

9 Lot n° 9 : Lot JOUEF : rails, loco, wagons, voies. 5
10 Lot n° 10 : JEP : Bas de boite "trains JEP Pacific Mignon" comprenant :une loco, 2 voitures, 1 

fourgon, 1 façade de gare, 1 tunnel tôle litho, 1 circuit, voies.
180

11 Lot n° 11 : JEP :coffret train  4222-2 ref 2185, écartement 25mm. Loco fausse BB, voiture 
salon, 1 wagon poste, neuf en boite.

30

12 Lot n° 12 : JOUEF : Train mécanique "Paris-Rome" en boite. 40
13 Lot n° 13 : Lot divers 0 et HO, loco Jouef mécanique. 10
14 Lot n° 14 : JEP : coffret loco 232R noire avec tender, 2 voitures dites "Saucisson". Bon état. 140
15 Lot n° 15 : JOUEF : Coffret train de voyageurs avec BB67001. 50
16 Lot n° 16 : MARKLIN : train électrique  comprenant : une loco 131 DA800 avec tender, 1 

locotender 141 TT800, 1 loco tender 030 et une motrice, une voiture postale ref 346/5, un 
fourgon  346/4, une voiture voyageurs 346/1, une voiture suisse 348/1, 15 wagons divers, on 
joint notice "signaux modèles".Etats divers.

400

17 Lot n° 17 : Une trentaine de wagons HO américains. 30
19 Lot n° 19 : 3 wagons à essieux (dont un essieux cassés) de chez V.B (transport bestiaux à 

guérite, wagon plat à guérite, tombereau à essieux.
25

20 Lot n° 20 : Un train bulgare mécanique  "Va et vient"en tôle, boite d'origine. 20
21 Lot n° 21 : ARNOLD rapido : petite loco avec un wagon lima. 25
22 Lot n° 22 : Trois panneaux : un panneau électrique, un lampadaire et un panneau de 

signalisation.
25

23 Lot n° 23 : Petit train de plancher dans sa boite. 15
24 Lot n° 30 : HORNBY :Loco BB 8051 neuve en boite 90
25 Lot n° 31 : CR : Petit coffret, train de plancher n° 32. Boite d'origine. 45
26 Lot n° 32 : JEP : Deux gares ref 66 3L (manque la cheminée pour l'une), en boite d'origine 

(l'une trouée).
80

27 Lot n° 33 : JEP : Butoir lumineux ref 6334 neuf en boite (boite abimée) 20
28 Lot n° 34 : JEP : Butoir lumineux ref 6059, neuf en boite 20
29 Lot n° 35 : JEP : Block, système automatique ref 60-39/3, état neuf en boite. 80
30 Lot n° 36 : JEP : Passage à niveau électrique avec 2 feux rouges clignotants, réf 60-16, neuf 

en boite.
260

31 Lot n° 37 : JEP : Signal automatique réf 6337-2, neuf en boite. 20
32 Lot n° 38 : JEP : Transformateur réf 6053.U7, en boite. 130
33 Lot n° 39 : BLZ : Wagon voyageur 3ème classe, excellent état. 80
34 Lot n° 40 : JEP : Une voiture lit 4761 ( à nettoyer), manque couvercle de la boite. Une voiture 

restaurant 4761, neuf en boite
40

35 Lot n° 41 : JEP : Une voiture poste 4761, un axe à refixer, bon état. Une voiture voyageurs ref 
4761 vert 1ère et 2ème classe,  neuf en boite.

60

36 Lot n° 42 : JEP : Une voiture lit 4761, très bon état (manque le dessous de boite).Une voiture 
restaurant ref 4761, neuve en boite.

70
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37 Lot n° 43 : JEP : 3 voitures Pullman voyageurs ref 4651, neuves en boite. 90
38 Lot n° 44 : JEP : wagon à lait, réservoir ref 4692, neuf en boite. On joint wagon réservoir 

AZUR OLAZUR, neuf sans boite.
110

39 Lot n° 45 : JEP : Wagon foudre ref 4680, état neuf sans boite, 1 wagon plateforme ref 4685 
neuf sans boite, 1 fourgon transport chevaux neuf sans boite.

40

40 Lot n° 46 : J de P : train électrique comprenant : une loco 120 noire, tender (manque les 
roues), 1 voiture lit teck, 1 voiture voyageur bordeau. Etat d'usage.

90

41 Lot n° 47 : JEP :motrice BB électrique, 1958, ref 6066. Excellent état mais moteur bloqué. 
Boite d'origine.

140

42 Lot n° 48 : JEP : wagon bagages ref 4675 B, état neuf en boite sauf un boggie cassé. 120
43 Lot n° 49 : JEP : wagon projecteur  ref 4649 neuf en boite et un wagon bois ref 4648 neuf en 

boite.
35

44 Lot n° 50 : JEP : wagon benne basculante ref 4645, neuf en boite et un wagon frigorifique ref 
4666, neuf en boite.

50

45 Lot n° 51 : JEP : wagon bagages luxe mixte ref 4761 neuf en boite et wagon de secours avec 
grue ref 4687, neuf en boite.

60

46 Lot n° 52 : JEP : wagon tombereau ref 4685 état neuf et wagon à bagages avec guérite ref 
4662, neuf en boite.

35

47 Lot n° 53 : JEP : motrice fausse BB 8101, très bel état. 60
48 Lot n° 54 : JEP : motrice électrique BB 8101, ref 6069L, excellent état, boite d'origine. 190
49 Lot n° 55 : JEP : deux boites de rails électriques droits, traverses plastique, une boite de 12 et 

une boite de 10, état neuf.
500

50 Lot n° 56 : JEP : une motrice CC électrique ref 6077 L, un boggie moteur cassé sinon très bel 
état, en boite (abimée).

340

51 Lot n° 57 : JEP : loco tender électrique ref 6066 type 131. Etat neuf sauf un tampon cassé et 
une roue métal fatigué

350

52 Lot n° 58 : JEP : motrice CC 6076 L, 1 moteur, fonctionne. Manque 2 tampons cassés sinon 
état neuf en boite.

650

53 Lot n° 59 : JEP : wagon poste ref 4661, sans boite, état neuf. 80
54 Lot n° 60 : JEP : wagon poste ref 5261, anciens crochets,état neuf sauf petits éclats sur le toit. 

Boite.
60

55 Lot n° 61 : JEP : wagon Pullman, 1ère 2ème classe vert toit noir, ref 4661. Très bon état dans 
sa boite.

220

56 Lot n° 62 : JEP rails traverses plastiques : 20 rails courbes grands rayons CEP dont 12 en 
boite et 6 courbes CE . On joint 12 rails droites.

400

57 Lot n° 63 : JEP rails traverses plastiques comprenant : 15 rails droites, 3 aiguillages gauche, 3 
aiguillages droit dont 1 cassé, 1 croisement, 14 petits éléments.

400

58 Lot n° 64 : JEP rails traverses plastiques comprenant : 2 aiguillages gauche, 10 courbes CEP, 
23 courbes CE, 1 transfo 6049U, 5 petits éléments.

260

59 Lot n° 65 : JEP rails traverses plastiques comprenant  : 14 rails droites, 10 petits éléments, 3 
aiguillages gauche, 3 aiguillages droits, 1 croisement.

300

60 Lot n° 66 : JEP : coffret automotrice 2 éléments, rouge/crème, moteur S52. Bon état avec rails. 140
61 Lot n° 67 : HORNBY : Gare de Chalons démontable n° 15, complète. 110
62 Lot n° 68 : JEP : Coffret train mécanique, loco aérodynamique type 120 avec écrans. Tender, 3 

voitures Pullmann, rails.
50

63 Lot n° 69 : JEP : Coffret train, loco aérodynamique, type 120, électrique, moteur S58 plus 
tender, 1 fourgon, rails, 1 rhéostat à lampes.

120

64 Lot n° 70 : JEP : coffret, motrice PO à 2 axes, lithographie, moteur S 57. Coffret complet avec 
1 voiture voyageur 2 axes (manque un crochet), 1 fourgon 2 axes (manque 1 crochet), transfo 
tôle lithographiée, rails.

150

65 Lot n° 71 : HORNBY : coffret M6 avec loco fausse BB 8051 mécanique, 2 voitures voyageurs, 
rails, neuf en boite.

100
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66 Lot n° 72 : HORNBY : coffret M5, loco mécanique BB8051 , 2 wagons "tombereau", rails, 

notice, état neuf en boite.
100

67 Lot n° 73 : JEP: coffret automotrice n° 4460-22, mécanique rouge crème à 2 éléments avec 
ses accessoires: gare, signaux, personnages, tunnel, pont, viaduc. Très bel état, belle boite.

160

68 Lot n° 74 : HORNBY : Coffret "2 VE", loco électrique PO vert sombre, 3 voitures voyageurs, 
1ère classe rouge, 2ème jaune, 3ème verte, transfo, rails, bon état.

220

69 Lot n° 75 : JEP: coffret série 59, loco aérodynamique noire, type 120 électrique, tender bon 
état, voiture Pullman écaillée, 1 fourgon (état moyen), 1 transfo.

90

70 Lot n° 76 : JEP : coffret comprenant une loco PO tôle lithographiée verte toit crème, 1 voiture 
Pullman 2 axes, 1 fourgon 2 axes, 1 sous- station électrique mauvais état, rhéostat sans 
lampe, rails.

120

71 Lot n° 77 : JEP :coffret comprenant loco type PO, verte toit crème, moteur S52 avec 1 voiture 
Pullman, 1 fourgon, 1 wagon poste, 1 rhéostat lampe, rails. Bon état.

230

72 Lot n° 78 : JEP :coffret "trains JEP", série 60, moteur AP5, motrice fausse BB, 2 tons de vert, 2 
voitures Pullmann, 1 wagon poste, rails, transfo. Etat neuf.

220

73 Lot n° 79 : Coffret "le rapide LR" avec une loco- PLM tender électrique verte, bon état mais 
moteur à réviser,2 voitures PLM rouges et crèmes écaillées, 1 fourgon vert crème écaillé, rail, 
transfo, notice (mauvais état).

90

74 Lot n° 80 : JEP : Coffret comprenant une loco Nord type 220 avec son tender à 8 roues, 
moteur S57 en très bon état, 1 voiture Pullman toit écaillé, 1 fourgon petite taille bon état, 1 
fourgon grande taille mauvais état, trois wagons de marchandises JEP, 1 signal d'arrêt, 1 
sous-station électrique.

380

75 Lot n° 81 : Lot d'accessoires comprenant : 1 quai de marchandise Hornby démontable avec 
grue, 1 passage à niveau Hornby, 1 transfo n° 0 Hornby, 1 transfo contrôleur HO Hornby, 1 
tunnel JEP. Etat d'usage.

60

76 Lot n° 82 : HORNBY : Motrice mécanique "Nord" avec tender, 2 voitures train bleu lit et 
restaurant, état d'usage.

280

77 Lot n° 83 : HORNBY : motrice BB 8051 (crochets cassés) et 7 wagons dans leur boite (état 
divers)

130

78 Lot n° 84 : HORNBY : Loco électrique  020 bordeaux sans tender, 3 wagons et trois quais de 
gare.

70

79 Lot n° 85 : LR : motrice électrique aérodynamique bleue, état d'usage. 20
80 Lot n° 86 : HORNBY : loco électrique Hornby type 221 bordeaux ref 31820 pour pièces. 60
81 Lot n° 87 : JEP : loco JEO aérodynamique type 120 moteur S 59 avec tender, état d'usage. 40
82 Lot n° 88 : Lot comprenant : une loco J de P 120 NORD mécanique sans tender, 4 wagons 

Hornby, 1 wagon JEP, 2 wagons  LR.En  l'état.
70

83 Lot n° 89 : HORNBY : train électrique OBBM "Le bourguignon", dans son coffret, parfait état. 
On joint 4 wagons Hornby dont 3 en boite, très bon état, 1 heurtoir en boite, une paire 
d'aiguillages en boite quelques rails.

230

84 Lot n° 90 : HORNBY Petit train mécanique M comprenant : 1 loco (manque 1 écran pare-
fumée), 1 tender, 3 voitures de voyageurs, 1 lot de rails.

50

85 Lot n° 91 : Un lot JEP et Hornby pour pièces et restaurations. 40
86 Lot n° 92 : 1 lot de rails JEP électriques, 3 aiguillages, 1 transfo 6052U. Etat d'usage. 60
87 Lot n° 93 : Train HORNBY M électrique comprenant : 1 loco verte (à revoir), 1 tender, 2 

voitures, 1 passerelle, 1 halte, rails.
60

88 Lot n° 94 : Loco HORNBY BB 8051, verte, deux tons, assez bon état. 70
89 Lot n° 95 : Réedition d'un catalogue "Jouets Maerklin Frères et Cie" (avant 1914). 25
90 Lot n° 96 : JEP : motrice 020 et wagon à bogies de secours avec grue, bon état. 55
91 Lot n° 97 : JEP : Deux fourgons de queue, sbo, bon état. 70
92 Lot n° 98 : JEP : Signal feu fixe ref 6335 "V 2 " très bon état,  en boite. 15
93 Lot n° 99 : JEP : passage à niveau, ref 6363, boite d'origine, très bon état. On joint 5 ampoules 

de feu.
60

94 Lot n° 100 : JEP : Une voiture de voyageurs à bogies 1/2, sbo, très bon état. 25
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95 Lot n° 101 : JEP : une voiture à bogies des PTT, très bon état, boite d'origine, ref 4761 S 60
96 Lot n° 102 : JEP : Un wagon à bogies CIWLGE, ref 4761 P, boite d'origine, très bon état. 50
97 Lot n° 103 : LGB : Loco 2010 D dans sa boite et une voiture voyageurs verte. 100
98 Lot n° 104 : JEP : lot de 5 wagons dont : un wagon ranchers à bogies, un wagon à essieux 

avec projecteur, un wagon citerne STEF à bogies, un wagon à bestiaux à essieux, un 
tombereau avec vigie, deux heurtoirs.

60

99 TRAIN JEP 50


